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Devet let zapora  
za “ekstazi rekorderja“
Od deveterice obtoženih 
prekupčevanja  
s sintetičnimi drogami  
sta zaporu pravnomočno 
ušla zgolj dva

VESNA	LOVREC

Ko je tožilka Bojana Podgorelec deve
terici mladih junija letos prebrala, za 
koliko let si po njenem mnenju zasluži
jo sedeti v zaporu, ker so prekupčevali 
s prepovedano drogo, so obtoženi one
meli. Dva dni kasneje sta si na izreku 
sodbe nekoliko oddahnila le Boštjan 
Šijanec in Denis Meznarič, saj jima je 
sodni senat namesto zapora izrekel po
gojno kazen. Preostalih sedem obtože
nih je, čeprav jim je sodišče prisodilo 
nižje kazni, kot jih je predlagalo tožil
stvo, doživelo šok. V začetku decembra 
se je ta ponovil, kajti višji sodniki so pri
tožbe njihovih zagovornikov (pa tudi 
tožilstva) zavrnili in posledično prvo
stopenjsko sodbo v celoti potrdili. Ta 
je zdaj pravnomočna, zato bo moral 
Simon Bevk kot organizator prekup
čevalske združbe za zapahi preživeti 
devet let, njegov dobavitelj prepove
danih substanc Rok Jordan osem let, 
Katja Šijanec tri leta, Igor Borovnik, 
Peter Letonja, Jan Polc in Alen Šeruga 
pa eno leto.

Skupini obtoženih je tožilstvo oči
talo, da so mamilarsko mrežo predv
sem z ekstazijem pletli od decembra 

2008 do maja lani, ko nekateri od njih 
niso dopolnili niti 20 let. Organizacijo 
združbe so policisti pripisali prvoob
toženemu Bevku, kar je že ob prijetju 
tudi priznal. Po prepričanju tožilstva je 
skozi njegove roke šlo najmanj 19.714 
tabletk ekstazija, 452 gramov marihua
ne, 6,3 grama kokaina, 93,5 gramov 
amfetaminov, s čimer naj bi se bil oko
ristil za nekaj manj kot 65.000 evrov. 
Večino tabletk ekstazija so od prvoob
toženega kupili tajni delavci avstrijske 
policije. Slovenska policija je namreč v 
sodelovanju z avstrijskimi varnostni
mi organi dobro leto sledila kriminal
ni združbi, ki je čezmejno, predvsem 
na raznih plesnih zabavah z elektron
sko glasbo, preprodajala prepovedana 
mamila. Sklepno akcijo pod vodstvom 
mariborske policije so kriminalisti izpe
ljali 7. in 8. maja lani, ko so na celotnem 
območju Slovenije opravili več hišnih 
preiskav in zasegli kar 10.000 tabletk 
ekstazija. Sicer pa so policisti v prvih 
petih mesecih lani skupno zasegli re
kordnih 19.798 tabletk.

Trojica izmed obtoženih, Jordan, 
Bevk in njegovo dekle Katja Šijanec, je 
na sojenje prihajala iz pripora, kjer so 
se znašli že nekaj ur po aretaciji. Vkle
njen in v spremstvu paznikov je na 
nekaj obravnav prišel tudi Polc, ker je 
je bil pred pričetkom tega sojenja prav
nomočno obosojen v drugi kazenski za
devi. Slednji je pred velikim senatom 
mariborskega sodišča na prvi glavni 
obravnavi kategorično zanikal, da je 
drogo kadarkoli nabavljal od prvoob

toženega, češ da je slišal govorice, da 
Bevk ni imel dobre “robe“. Letonja je 
v svoj zagovor povedal, da je drogo 
od Bevka preprodajal toliko, da si jo 
je lahko privoščil tudi zase. Priznal je 
tudi, da je je včasih zaužil preveč, zara
di česar Bevku še zmeraj dolguje denar. 
Tožilstvo je operiralo z očitki, da je 
drogo, med drugim tudi amfetamin, 
od Letonje za nadaljnjo prodajo, včasih 
tudi na up, jemal Šeruga, ki pa je v zago
voru zanikal, da je amfetamin kadarko
li prodajal naprej. “‘Speed‘ sem vzel, a 
ga nisem mogel prodati naprej. Raztre
sel sem ga po Mariborskem otoku, ker 
so mi kolegi dejali, naj se ga znebim, 
da ne bom imel problemov,“ je zatrje
val na sojenju. Šijančeva je svoj zagovor 
oprla na izpoved, da z drogo ni nikoli 
trgovala, da pa se je včasih, ko njenega 
partnerja ni bilo doma, zgodilo, da je 
po njegovem naročilu drogo prodala 
naprej, vendar je denar vedno predala 
njemu. Bevk je predsednico senata Da
nico Zajc Kohek večkrat prosil, naj so
dišče njegovo dekle oprosti obtožb, saj 
da ona ni ničesar kriva. Enako je prosil 
za prijatelja Borovnika, ki da ga je “na
močil“ po pomoti, češ da je ta pri njem 
kupil samo marihuano izključno za 
lastno uporabo, ne pa za nadaljnjo pro
dajo. A senat njegovih prošenj in tudi 
ne zanikanja krivde obtoženih samih 
ni mogel upoštevati. V tajne policijske 
telefonske prisluhe, katerih vsebina 
je bila za nekatere bolj, za druge manj 
obremenjujoča, so se namreč ujeli vsi 
obtoženi.

Je ravnatelj odstopil zaradi poljuba?
Ker se je predavatelj  
na eni od mariborskih 
izobraževalnih ustanov 
počutil kot žrtev spolnega 
nadlegovanja, je nadreje
nega kazensko ovadil

VESNA	LOVREC

Mariborsko tožilstvo se v teh dneh 
ukvarja s kazensko ovadbo, ki jo je za
radi šikaniranja in menda celo spolne
ga nadlegovanja na delovnem mestu 
proti ravnatelju ene od mariborskih 
višjih šol sprožil njegov podrejeni. 
Mladi predavatelj v njej zatrjuje, da je 
žrtev tovrstnega nasilja postal pred 
dvema mesecema, ko naj bi bil ravna
telj pristopil k njemu, ga z obema roka
ma prijel za glavo in ga hotel poljubiti 
na usta. Da bi se izognil izsiljenemu 
poljubu, je podrejeni sklonil glavo, šef 
pa ga je menda kljub temu poljubil na 
čelo. Šokiran in brez besed je zapustil 
pisarno, neljub dogodek je hotel čim 
prej pozabiti, a ko je 26. oktobra spet 
moral v ravnateljevo pisarno, je doži
vel novo presenečenje. Ravnatelj naj bi 
mu bil namignil, da bi, če bi pristal na 
ljubimkanje z njim, morda lažje napre
doval, zdaj, ko pa ga je zavrnil, pa se bo 
moral za napredovanje dokazovati bolj 
kot sicer. Zagrozil naj bi mu bil tudi, da 
mu glede vodenja nalog ne bo več zau

pal, v nadaljevanju pa celo izjavil, da z 
njim lahko ravna samo na dva načina: 
“Da ga dobi ali pa ga zasovraži.“

Dan kasneje je, tako pravi v kazen
ski ovadbi prijavitelj, zastraševanje na
daljeval. Omenjal naj bi bil možnost 
sprožitve disciplinskega postopka, 
češ da je nekega dne predčasno zapu
stil delovno mesto brez njegovega pri
voljenja. Očital naj bi mu bil tudi, da se 
je preveč zbližal s predavatelji iz Litve, 
in mu dal vedeti, da kot njegov nadre
jeni tega niti najmanj ne odobrava. Vr
hunec poniževanja, psihičnega nasilja, 
trpinčenja in ustvarjanja neenakega po
ložaja naj bi bil ravnatelj dosegel s tem, 
ko je svojemu podrejenemu namignil, 
da lahko kaj hitro pristane zgolj na 70
odstotni zaposlitvi. Mladega predava
telja je tovrstno poniževanje potrlo do 
te mere, da od začetka tega meseca za 
delo ni sposoben. Odšel je na bolniš
ko, po pogovoru z bližnjimi sodelavci 
pa se je minuli petek odločil, da ravna
telja prijavi. V kazenski ovadbi je, kot 
smo izvedeli neuradno, omenil, da je 
neprimerne izjave nadrejenega, uper
jene proti njemu, zaradi nadaljnjega 
razvoja dogodkov tudi snemal, kar je 
pripravljen posredovati tožilstvu in 
policiji.

Vodja mariborskega tožilstva 
Drago Šketa je prejetje kazenske 
ovadbe zaradi kaznivega dejanja šika
niranja na delovnem mestu od poob
laščenca domnevnega oškodovanca 
potrdil, o imenu prijavitelja in tudi 

imenu ovadenega pa je, kot je to obi
čajno, strogo molčal. “Omenjena ovad
ba je v proučitvi pri pristojni okrožni 
državni tožilki, ki bo to najverjetneje 
poslala v preveritev na policijo,“ je še 
dodal.

Na dan, ko je predavatelj sprožil ka
zensko ovadbo, so redno zaposleni na 
omenjeni instituciji ravnatelju pred
lagali, naj odstopi. “Ker še vedno ver
jamemo, da vam ni vseeno za ugled 
šole, študentov, dijakov, zaposlenih in 
nenazadnje tudi za ugled vas in vaše 
družine, predlagamo, da nepreklicno 
odstopite,“ so zapisali na list papirja, 
na katerem pa mu niso očitali le mo
binga na delovnem mestu, pač pa tudi 
nepravilnosti pri vodenju šolske usta
nove, pri imenovanju predavateljev in 
celo to, da je do doktorske izobrazbe 
ter posledično do imenovanja visoko
šolskega profesorja prišel s pomočjo 
“plagiata“. Pisne očitke proti ravnate
lju so poslali tudi svetu šole.

Domnevni oškodovanec sprožitve 
prijave zoper šefa včeraj še ni bil pri
pravljen komentirati. Brez komentar
ja je bil okrog spolnega nadlegovanja 
in mobinga nasploh tudi ovadeni rav
natelj. Je pa slednji za Večer izjavil, da 
je z mesta ravnatelja omenjene izobra
ževalne ustanove včeraj res odstopil 
oziroma napisal odpoved. “To sem sto
ril pod pritiskom, sodelavci so me soo
čili, da bodo v nasprotnem primeru šli 
v javnost. Pred temi neresnicami sem 
hotel obvarovati svojo družino.“

Namesto	sodbe	ponovno		
odprli	obravnavo
Ker želi ljubljanski sodni senat prisluhniti oškodovancu in razčistiti, v kakšnem 
položaju je bil strelec, obdolženi Phillip Bokalj, je včeraj tik pred razglasitvijo 
sodbe ponovno odprl obravnavo. Sojenje se nadaljuje 17. januarja. Na zatožni 
klopi sedi 21letni Phillip Bokalj iz Kamnika. Tožilstvo mu očita, da se je 9. decem
bra predlani ob šesti uri zjutraj v družbi sedmih prijateljev pripeljal na domžal
sko bencinsko črpalko. Tu so se zapletli v prepir s tremi neznanci, med katerimi 
je bil oškodovani Davor Nikolič. Eden izmed obdolženčevih prijateljev je posku
šal razgreteže umiriti, vendar brez uspeha. Nikolič in njegov prijatelj sta dobila 
udarec s teleskopsko palico po glavi, nato je šel Bokalj do avta po pištolo. Nevar
no orožje je usmeril proti Nikoliču in vanj streljal. V tistem trenutku je napadeni 
skočil vstran in stekel čez cesto v cikcaku ter jo odnesel brez strelnih ran. Kasneje 
je po telefonu poklical prijatelja, s katerim je poiskal zdravniško pomoč.

Bokalj, ki obvlada borilne veščine, je v svojem zagovoru dejal, da ni želel 
streljati, ampak je imel namen oškodovanca le prestrašiti, zato je streljal v zrak. 
Dejal je še, da je pištolo našel na trimstezi, tega dne pa je spil precej alkohola. 
Tožilstvo je predlagalo dve leti in šest mesecev zapora, obramba pa oprostilno, 
podrejeno pogojno sodbo. (tre)

V	Šentilju	pri	delu	prijeli	vlomilce
V soboto ob 0.40 so policisti Policijske postaje Šentilj v Šentilju (na starem mej
nem prehodu) opazili štiri moške, ki so vlamljali v tovorni avtomobil madžar
skega registrskega območja. Policisti so moške, stare od 18 do 34 let, prijeli in 
pridržali. V enem izmed osebnih vozil, ki so ju uporabljali, so našli pralna stro
ja in orodje za vlamljanje, v bližnjem gozdu pa še več bele tehnike. Zaradi suma 
storitve kaznivega dejanja velike tatvine bodo policisti zoper moške podali ka
zensko ovadbo pristojnemu državnemu tožilstvu.	(čk)

V	Slovenski	Bistrici	trčila	v	peško
V soboto okoli 12.15 je 19letna voznica iz okolice Slovenske Bistrice vozila oseb
ni avtomobil Renault clio po Čopovi ulici v Slovenski Bistrici, iz smeri Slomško
ve ulice proti Ljubljanski ulici. Pri tem ni vozila s takšno hitrostjo, da bi lahko 
vozilo ustavila pred oviro, ki bi jo glede na okoliščine lahko pričakovala. S pred
njim desnim delom vozila je kljub zaviranju in umikanju v levo trčila v 10letno 
peško, ki je iz njene desne strani prečkala vozišče izven prehoda za pešce. V pro
metni nesreči je bila peška hudo telesno poškodovana in je bila z reševalnim 
vozilom odpeljana v UKC Maribor. Zaradi suma storitve kaznivega dejanja pov
zročitve prometne nesreče iz malomarnosti bodo policisti zoper voznico poda
li kazensko ovadbo pristojnemu državnemu tožilstvu. (čk)

Zasegli	v	Španiji	ukraden	BMW
V soboto ob 16.10 so policisti na mednarodnem mejnem prehodu Gruškovje pri 
vstopu v Slovenijo kontrolirali 40letnega državljana Bolgarije. Ob kontroli oseb
nega avtomobila BMW 520 D avstrijskega registrskega območja so ugotovili, da 
je bilo vozilo v začetku leta odtujeno v Španiji. Policisti so vozilo zasegli. Zaradi 
suma storitve kaznivega dejanja ponarejanja listin bodo policisti zoper moške
ga podali kazensko ovadbo pristojnemu državnemu tožilstvu. (čk)

V	trčenju	se	je	hudo	poškodoval
V soboto okoli 22.15 je 29letni moški iz Maribora vozil osebni avtomobil Ford 
focus po Košaškem dolu v Mariboru iz smeri Prisojne ulice proti ulici V zavoju. 
Pri tem ni vozil ob desnem robu vozišča, temveč je zapeljal v levo, na nasprotno 
smerno vozišče. Takrat je iz nasprotne smeri pripeljal 37letni voznik osebne
ga avtomobila Toyota avensis, zato sta vozili trčili s sprednjima levima deloma. 
V prometni nesreči se je 29letni moški hudo telesno poškodoval, 37letni pa 
lahko. Zaradi suma storitve kaznivega dejanja povzročitve prometne nesreče 
iz malomarnosti bodo policisti zoper povzročitelja podali kazensko ovadbo pri
stojnemu državnemu tožilstvu.	(čk)

Pri	Spodnji	Hajdini	trčil	v	dve	vozili
V nedeljo okoli 8.15 je 33letni moški s Ptuja vozil osebni avtomobil Audi A4 iz 
smeri Zgornje Hajdine proti Ptuju. Izven naselja Spodnja Hajdina, kjer vozišče 
poteka v ravnini in kjer smerni vozišči ločuje dobro vidna neprekinjena črta, 
je zapeljal levo na nasprotno smerno vozišče, kjer je z levim prednjim bočnim 
delom vozila trčil v zadnji levi bočni del osebnega avtomobila Ford focus, nato 
pa še v osebni avtomobil Peugeot 206, ki sta ju z nasprotne smeri pripeljala 55
letni moški iz Hrvaške in 26letna ženska iz okolice Ptuja. V prometni nesreči 
je bila voznica hudo telesno poškodovana, 33letni voznik in trije sopotniki v 
vozilu Peugeot pa lahko. Zaradi suma storitve kaznivega dejanja povzročitve 
prometne nesreče iz malomarnosti bodo policisti zoper povzročitelja podali ka
zensko ovadbo pristojnemu državnemu tožilstvu. (čk)

Vozilo	s	ceste	in	na	streho	v	močvirje
Na cesti ŽalecVelika Pirešica pri naselju Ložnica v občini Žalec je včeraj ob 11.15 
uri osebno vozilo zapeljalo s ceste in se prevrnilo na streho v bližnje močvirje 
ob cesti. Posredovali so celjski poklicni gasilci, ki so izvlekli prevrnjeno vozilo, 
ga postavili nazaj na cesto ter zaradi iztekanja motornih tekočin v močvirje na
mestili pivnike. V nesreči se ni nihče poškodoval. (gp)

Rok Jordan in Simon Bevk sta pravnomočno obsojena na osem oziroma devet let zapora. (Sašo Bizjak)

Vozilo je zapeljalo s ceste in se v močvirju prevrnilo na streho. (PGE Celje)


